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ATA DA 9'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 04 DE ABRIL DE2.022.

ATA DA E SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 04 DE ABRIL DE2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊ,A DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO,
AGUINALDO ANTONIO DE OLMIRA E MANOEL HENRIQUE SOAR[,S. AUSENTOU-SE
o VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENTIAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTICO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 8'
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMINAL. FOt APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 8" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2,022, E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PENA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR.
O I" SECRETÁNIO TEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 048/22 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES. DISPÔE SOBRE A CRIAÇÀO DA *SEMANA

MUNICIPAL DE PROTEÇÃO ANIMAL'. NAS ESCOLAS. NO ÂMBITO DO MLTNICÍPIO OE
ARAÇOTABA DA SERRA) E OÁ OUTRaS PROVTDÊNCrAS, DO PROJETO DE LEr N'049/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - OISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 2.O5O.OOO,OO, PARA COMPLEMENTAR
DoTAÇÕES QUE SE FIZERAM INSUFICIENTES No DECoRRER Do EXERCÍCIo, CoM
RECURSOS ORDINARIOS E DO FUNDEB) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE
LEI N" O5O/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADTCIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 4.561.196,44, PARA REVrreltZAçÃO
DE PARQUES E LAGOS. AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATEIRIAS PERMANENTES,
CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS VEREADORA MARIA PAULA EXPOSITO E VEREADOR JOSE
ANTLINES NOGUEIRA, AQI.JISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA A MERENDA
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ESCOLAR, CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE MINISTRAÇÃO DE
CONTEUDO TECNOLOGICO DE SEQUENCIA DIDATICA ESPECIFICA SALA MIKER.
AQUISIÇÂO DE PLAY GROUND. AQUISIÇÀO DE VEiCULO UTILITÁruO PARA A
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, SUBVENÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO OP
CONVIVÊNCIA NOVO TEMPO _ CIENT, SUBVENÇÀO PARA A AGÊNCIA ADVENTISTA DE
DESENVOLVIMENTO E RECURSOS ASSISTENCIAIS VOVO JOSEPHINA E SUBVENÇÀO
PARA O §ERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VINCULOS) E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS, DO PROJETO DE LEI N" O5I/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO .
DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS

450.I8I,94, PARA CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS NOS CONJUNTOS HABITACIONAIS
VEREADORA MAzuA PAULA EXPOSITO _ ARAÇOIABA DA SERRA *C" E VEREADOR JOSE
ANTUNES NOGUEIRA - ARAÇOIABA DA SERRA "B'', AMBAS COM RECURSOS DO
COVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO. ATRAVES DA SECRETARIA ESTADUAL DA
HABITAÇÀO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N" 052/22 (AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.8OO.OOO.OO. PARA CONTRATAÇÀO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÀO DOS SERVIÇOS DA MERENDA ESCOLAR, COM
RECURSO DE ANULAÇÀO PARCIAL DE DOTAÇÃO DA QUOTA ESTADUAL DO SALÁRIO
EDUCAÇÀO. QUESE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS
PARA A COMISSÂO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL, PARA FINS DE
ANÁLISE E PARECER. EM SECUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS,
JL]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCOLHA, NÂO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS.
PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO
DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL N'OO1/22 (AUTORIA
DOS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA E LENDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. COM APOIAMENTO DOS
VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. JOÃO ROSA FILHO. ADAIR
JOSE FOGAÇA, ROBERTO DOS REIS ROLIM E AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA _
DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA REDAÇÀO DO INCISO VII DO ARTIGO 8', DO CAPUT
DO ARTIGO 24"DO CAPUT DO ARTIGO 31", DO PARÁCRENO ÚruICO OO ARTIGO 35', DOS
INCISOS I E II DO ARTIGO 37', DO CAPUT DO ARTIGO 38" E DA DENOMINAÇÃO DA
SUBS^EÇÃO I DA SEÇÀO. ACRESCENTA O PARÁGRAFO 2I" AO ARTIGO 121', DA LEI
oRGÂNICA Do MLNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL. COLOCADA EM I" DISCUSSÀO. E COLOCADA EM I" VOTAÇÃO NOMINAL. FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA
PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N'OOI/22. A PROPOSTA DE EMENDA A LEI
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ORCÀNICA MUNICIPAL N'OOI/22 (AUTORIA DA COMISSÀO DE CONSTITUIÇÀO. ruSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL _ DISPÔE SOBRE A ALTERAÇÃO DA REDAÇÂO DOS ARTIGOS IOO E I IO

E ACRESCENTA OS ARTIGOS 12" E 13) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL.
coLocADA EM l', DISCUSSÃO. E COLOCADA EM l" VOTAÇÃO NOMINAL. FOt
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETÁNIO PEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N'045/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO . DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.O33.OOO.OO. PARA
COBRIR DESPESAS COM CONTRAPARTIDA DAS SEGUINTES OBRAS E SERVIÇOS: CASA
DO ARTESÃO, QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO ARAÇOIABINHA. MANUTENÇÂO
DE PROPRIOS MLINICIPAIS, FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO DE CONVIVÊNCIA NOVO
TEMPO E REFORMA DO PARQUE MIZIJE. COM RECURSOS DO SUPERÁVIT FINANCEIRO
APURADO EM 3111212.02I) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÂO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADO pOR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
046/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 433.053.52, PARA: REFORMA DO PARQUE MIZUE.
EM CONVÊNIO COM A SECRETARIA DE TURISMO E VIAGENS. NO VALOR DE R$
2s3.96s.52 E TLUMINAÇÀO PÚBLTCA NA ESTRADA DR. CELSO CHARURT, EM CONVÊNIO
COM A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. NO VALOR DE R$ I5O.OOO.OO.

AMBOS COM O COVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO E R$ 29.088,00, PARA AÇÕES DE
COMBATE DO CORONA VÍRUS _ COVID * 19. CONFORME PORTARIA GMA4S N" 377 DE
22102/22, COM RECURSO DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, DECORRENTE DE RECEITA
NÃo CoNTEMPLADA No oRÇAMENTO VIGENTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR T]NANIMIDADE. A SEGUIR, O 'I" SECRETÁ2O PgZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N' 047122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO . DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.7OO.OOO,OO. PARA
CONSTRUÇÀO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO ARAÇOIABINHA. COM
RECURSOS DE ANULAÇAO PARCIAL DE DOTAÇOES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAUDE E DO ORÇAMENTO IMPOS]TIVO NAO DISTRIBIIIDO PELO LEGISLATIVO
MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO. E

colocADo EM voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N"
OO2l22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - DISPÕE
SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DA ORDEM DA GRATIDÃO COLETIVA AO ILUSTRE
SENHOR REGINALDO CESAR BARROS ALVES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO rrr,r VOra,çÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO RTQUERIMENTO
N'OIO/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM
APOIAMENTO DOS VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ADAIR JOSE
FOGAÇA - TNFORMAÇqES E COPIAS SOBRE O VALOR DE COBRAN-ÇA DA TAXA DE LIXO)
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE A
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JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETÁRIO

VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM
voTAÇÀo NoMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SECUIR. O l'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" OII/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO INFORMAÇOES E CÓPIAS SOBRE A FALTA DE
MEDICAMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO. UENIPESTOU-SE A VEREADORA MARIA
CLETDTMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM V.OTAÇÃO NOVnel. r'OI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA
MOÇÀO DE APLAUSO N" OO7/22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM -
AO ILMO. CAP PM CESAR ROBERTO FEITOSA, O *CAPITÃO FEITOSA", COMANDANTE DA
3^ COMPANHIA DA POLÍCIA MILITAR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÀO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS.
DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSIDERAÇÕES rmetS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A q
SESSAO ORDINARIA DE 2,022.

SALA DAS SESSÕES. 04 DE ABRIL DE2.022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


